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Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
ausência do Ver. Leonardo Giongo. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Mara Elizabete da Silva dos Santos proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após o Diretor de 
Expediente proferiu a leitura da Ata anterior de nº 60/2015, que depois de lida foi aprovada por 
unanimidade.  Dando continuidade aos trabalhos o Presidente solicitou a leitura das correspondências 
e das proposições e projetos de lei. Proposições: Verª. Marta Rejane Mino – Pedido de Providência - 
Que o Poder Executivo através do setor de obras estudem uma maneira de resolver os problemas de 
água que acumula nas ruas Raquel de Queiroz, Nossa Senhora Aparecida e Rua dos Estudantes na 
Vila Pe. Osmari. Deferido pela Mesa Diretora. Verª. Marta Rejane Mino – Pedido de Providência - Que 
o Poder Executivo através do setor de obras efetue o reparo de lâmpadas em todas as ruas da cidade. 
Deferido pela Mesa Diretora. Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 025/2015 – Altera dispositivos da Lei 
Municipal nº 651 de 13.06.06. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por 
unanimidade. Em votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 026/2015 – Autoriza o 
Município a receber em doação frações de lotes urbanos para a anexação e prolongamento de via 
pública e ratificar a extinção de condomínio específico. Parecer da Comissão Geral de Pareceres 
favorável e aprovado por unanimidade. Emvotação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Projeto de Lei nº 027/2015 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 
2016. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. No espaço do Grande Expediente estava 
inscrito o Vereador Delonei Luiz Pereira Da Silva - que teceu os seguintes assuntos: a) Mencionou e 
parabenizou empreendedores e indústrias que se instalaram no passar dos anos no Município, umas 
em fase de desenvolvimento outras já há um longo tempo e lamentou a fase difícil que estas vem 
enfrentando com a crise no país, mas ressaltou a importância dessas para o Município, onde geram 
renda e desenvolvimento. O Vereador apresentou uma a uma, inclusive matéria em Revista de 
circulação no meio agro rural que trata do investimento do Grupo Vista Alegre citando dados que a 
reportagem apresenta. b) Falou da importância de um posicionamento para a Câmara de Vereadores 
de Carazinho, quanto a Moção apresentada. No Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso do 
mesmo os seguintes Edis: Verª. Marta Rejane Mino – Se repostou as colocações do colega Delonei 
realizadas no Grande Expediente e disse que além das citadas tem ainda Metalúrgica PZ, Fabrica de 
Móveis de Ivo Vian e comércio em geral. Quanto aos pedidos de providência disse ter solicitado 
anteriormente e que em dias de chuva a invasão em casas na Vila Pe. Osmari é lamentável e frisou 
que foi dito que não tem o que fazer, preciso fazer alguma coisa para solucionar os problemas. Ver. 
Giovani Rizzardi – Citou além das empresas referidas pelo colega Delonei, o Recanto dos Amigos e 
Recanto Ribas, como sedes de lazer, bem como convidou a todos para a abertura de temporada no 
Recanto dos Amigos. Ver. Ricardo de Couto Vargas – Falou do apoio que os investidores devem ter 
por parte dos Poderes. Quanto à proposição da colega Marta, lamentou que fosse dito que não tem 
solução os problemas, pois segundo o Vereador para tudo há solução, é preciso tomar providências. 
Disse que o Vereador é para-choque do Prefeito e são cobrados. Quanto à iluminação pública também 
deverá ser revista. Ver. Mario Klein – Teceu comentários a sua presença em evento de Agricultura de 
Precisão que ocorreu em Não-Me-Toque/RS, lamentou a pequena participação de agricultores do 
Município, onde excelentes palestras foram realizadas, inclusive com palestrantes de fora do país. 
Também comentou sobre sua ida aos Estados Unidos e da experiência vivida. Ver. ª Mara Elizabete 
da Silva dos Santos – Falou dos pedidos da Colega Marta e disse que deverão ser resolvidos, e se 
não conseguir com o Secretário deverá ser revisto com o Prefeito. Colocou-se a disposição para junto 
com a colega irem conversar com o Prefeito. Aparte Verª. Marta – Parabenizou o CTG e Invernadas 
pela Semana Farroupilha. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Parabenizou os colegas Ricardo e Mara 
por reconhecerem as atividades que não estão bem junto a Administração, há falta de atenção para 
com os pedidos dos Vereadores, a demanda não é muita, há maquinas, mesmo com poucos recursos 
dá para realizar determinados trabalhos. O Prefeito sabe dos pedidos o que falta é cobrar, ou o 
Secretário está descumprindo com os pedidos. Disse ainda que não está apresentando proposições 
porque se frustra e está orientando os cidadãos. Aparte Ver. Ricardo de Couto Vargas – Disse que 



mesmo sendo Vereador da Situação o erro deve ser apontado e é preciso atender a população. Nada 
mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e 
pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 
Colorado/RS, 28 de setembro de 2015. 


